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Vitoria-Gasteiz 11 de febrero de 2.013
La Escuela de Judo SHIAI “San Viator” y su Presidente, invita a Clubes, Colegios y Entidades Deportivas a participar en el 22º Festival Internacional de Judo Escuela de Judo SHIAI “San Viator” con la siguiente normativa a seguir.

Día: Sábado 13 de abril de 2.013
Hora: El randori educativo para los superprebenjamines y para los prebenjamines  dará comienzo aproximadamente a las 16,00 horas. El randori educativo para los benjamines y la competición para los alevines dará comienzo aproximadamente a las 17,00 horas. La competición para los infantiles y cadetes dará comienzo aproximadamente a las 18.00 horas. Como se indica todas las horas de inicio de las competiciones por grupos de edad son aproximadas y dependerán del número de participantes. Es imprescindible para participar en el Festival que los entrenadores o responsables de los distintos clubes entreguen las listas definitivas de todos sus participantes antes de las 15,15 horas. 
Lugar: Pabellón de Deportes de ARRIAGA, c/ Francisco José de Landáburu s/n. (junto al parque de Arriaga). Vitoria-Gasteiz.

Categorías y pesos: No habrá pesaje, pero la organización podrá llamar a cualquier deportista inscrito para comprobar si su peso es el correcto, caso de no ser así el deportista será descalificado de la competición automáticamente. En caso de que sean descalificados dos miembros de un mismo equipo, todo el resto de su equipo que no haya competido será descalificado igualmente por el incumplimiento reiterado del espíritu deportivo del festival.  
Las categorías y pesos serán los siguientes:
Super prebenjamin:  nacidos en 2.007 y 2.008. (Randori educativo)
Niños y niñas: -15 kilos. -18 kilos. -22 kilos. -26 kilos. -30kilos. +30 kilos. 
Prebenjamin: nacidos en 2.005 y 2.006. (Randori educativo).
Niños y niñas: -18 kilos. -22 kilos. .26 kilos. -30 kilos. -35 kilos. +35 kilos.
Benjamin: nacidos en 2.003 y 2.004 (Randori educativo)

Niños y niñas: -26 kilos. -30 kilos. -34 kilos. -38 kilos. -42 kilos. -47 kilos. +47 kilos.

Alevín: nacidos en 2.001 y 2.002 (Competición).
Niños y niñas: -30 kilos. -34 kilos. -38 kilos. -42 kilos. -47 kilos. -52 kilos. +52 kilos.
Infantil: Niños y niñas nacidos en 1.999 y 2.000.
Niños: -38 kilos. -42 kilos. -46 kilos. -50 kilos. -55 kilos. -60 kilos. -66 kilos. +66 kilos.
Niñas: -36 kilos. -40 kilos. -44 kilos. -48 kilos. -52 kilos. -57 kilos. -63 kilos +63 kilos.
Cadete: Muchachos y muchachas nacidos en 1.996, 1.997 y 1.998.
Muchachos: -50 kilos. -55 kilos. -60 kilos. -66 kilos. -73 kilos. -81 kilos. -90 kilos.+90 k.
Muchachas: ´40 kilos. -44 kilos. -48 kilos. -52 kilos. -57 kilos. -63 kilos. -70 kilos. +70 k
Documentación: Cada Club, entidad deportiva, entrenador o persona responsable del grupo se hace responsable de que todos sus participantes tengan la  Licencia Federativa ó la Ficha Deportiva del Deporte Escolar en regla, recordando encarecidamente que si algún deportista no tiene la documentación citada será automáticamente descalificado de la competición
Tiempo de los combates: Los combates serán: Superprebenjamines y Prebenjamines a 1minuto 30 segundos, los Benjamines y Alevines a 2 minutos y los Infantiles y cadetes a 4 minutos.
Sistema de competición: En todas las categorías se harán ligas de tres, cuatro o cinco deportistas. En caso de que en una categoría y peso no haya suficientes deportistas para completar una liga (mínimo tres deportistas), se intentará de completarla con deportistas de otro peso, sin que se pueda garantizar, en este caso, que tenga al menos dos combates. Si la organización lo cree oportuno cambiará el sistema de competición.
Grado mínimo para participar: El grado mínimo de participación será de Blanco-Amarillo.

Reglamento: Para las categorías superprebenjamin, prebenjamín, benjamín, y alevín ganará el combate el judoka que consiga 20 puntos, otorgados de la siguiente manera:

YUKO = 5 puntos; WAZARI = 7 puntos; e IPPON = 10 puntos. Si un judoka marca YUKO ó WAZARI podrá continuar en NE – WAZA, si marca IPPON directo en TACHI  - WAZA el combate se reanudará en TACHI – WAZA hasta conseguir los 20 puntos necesarios para ganar el combate. En NE –WAZA los tiempos de inmovilización son YUKO= 10 segundos, WAZARI= 15 segundos, IPPON= 20 segundos. Si el combate finalizara sin haber conseguido los 20 puntos ganará el judoka que más puntos haya obtenido. Si finalizara el combate con igualdad de puntos, el árbitro les dará 1 minuto más de combate (punto de oro) y ganará el judoka que marque antes algún resultado subiendo al casillero los puntos de la técnica realizada. Caso de no marcar ningún resultado ninguno de los dos judokas, el árbitro, dará un vencedor según su opinión, subiendo al casillero en esta ocasión 1 punto.
Para las categorías infantil y cadete se arbitrará según el reglamento de la F.I.J..

Árbitros: Los designados por la Federación Alavesa de Judo y los incorporados al Torneo de otros Clubes, Colegios ó Entidades Deportivas invitados al Torneo.

Entrenadores: Solo las personas autorizadas por la organización podrán estar en la cancha, La organización considera que ningún entrenador, padre, deportista o cualquier otra persona deberá estar al borde del tatami dirigiendo los combates, si esto ocurriera, el árbitro ó la organización del Torneo, podrán hacerle abandonar su lugar de inmediato. Si la persona avisada no cambia de aptitud ni abandona la cancha, el combate será suspendido y el deportista eliminado de la competición automáticamente, perdiendo todos los combates que haya realizado, independientemente del resultado de los mismos, por considerar la organización que su entrenador no respeta las normas del festival.
Inscripciones: Las inscripciones deberán estar obligatoriamente antes de las 20,00 horas del lunes 1 de abril remitiéndolo a la Escuela de Judo SHIAI “San Viator”, C/ San Viator nº 13, 01009 Vitoria-Gasteiz, ó por correo electrónico a shiaisv@euskaltel.net Para cualquier consulta pueden ponerse en contacto con Gerardo Poncela Ruiz de Azúa en el teléfono 607352428. Las inscripciones se deberán de hacer en la Hoja de Inscripción oficial que se adjunta y deberán llegar en formato Excel. 
Nota Muy importante: Cada Club inscrito en el Torneo deberá traer un árbitro al menos de categoría Autonómico. El Club, Colegio ó Entidad Deportiva que incumpla esta regla NO participará en éste Torneo.

La organización del Torneo no se hace responsable de ninguna lesión o percance que se ocasione alguno de los deportistas inscritos durante el desarrollo del citado Festival. Para lo cual se acompaña un formulario que se deberá acompañar firmado y sellado por su club. Si algún club no entrega este documento no podrá participar en el Festival.
La organización del Festival, entregará a todos los participantes una medalla como premio a su participación, no habrá ningún otro obsequio ni para deportistas, entrenadores o clubes participantes.
NO SE ADIMITIRÁ NINGÚN CAMBIO DE PESO Ó DE CATEGORÍA IN-SITU.                              
